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Ο Μητροπολίτης Σύμης στην Ιερά Μονή 
Ταξιάρχου Μιχαήλ του Πανορμίτου Σύμης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Σύμης, Τήλου, Χάλκης και Καστελλορίζου

Ο Μητροπολίτης Σύμης κ. Χρυσόστομος, σύμφωνα με το 
ανακοινωθέν πρόγραμμά του, χοροστάτησε, την Κυριακή Ζ΄ 
Ματθαίου, του Όρθρου και τέλεσε την Θεία Λειτουργία στην 
Ιερά Μονή Ταξιάρχου Μιχαήλ του Πανορμίτου Σύμης.

Συλλειτούργησαν ο Πανοσιολ. Καθηγούμενος, Αρχιμανδρίτης του Οικουμενικού 
Θρόνου π. Αντώνιος Πατρός, ο Πανοσιολ. Αρχιμανδρίτης π. Ανδρέας Δημητρίου και 
ο Ιεροδιάκονος π. Παύλος Τερεζάκης. Την υμνωδία απέδωσε γλυκυφθόγγως ο 
Πρωτοψάλτης της Ιεράς Μονής κ. Σταύρος Πήλιουρας μεθ’ ετέρων.
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Ο Σεβασμιώτατος δραττόμενος της ευλογημένης αυτής ευκαιρίας, ομίλησε προς 
τους ευαρίθμους εκκλησιαζομένους πιστούς, λαμβάνοντας αφορμή από την 
σήμερον αναγνωσθείσα ευαγγελική περικοπή του κατά Ματθαίον ευαγγελίου, της 
θεραπείας των δύο τυφλών, αλλά και του δαιμονιζομένου κωφαλάλου, η οποία 
έλαβε χώρα ως εξής:

«Ακολούθησαν τον Ιησού δυό τυφλοί, φωνάζοντας “ελέησέ μας, υιέ Δαβίδ”. Και 
μόλις έφτασαν στην οικία, τους ρωτά: “Πιστεύετε ότι έχω την δύναμη να 
πραγματοποιήσω αυτό που ζητάτε; ”Ναί, Κύριε”, του απαντούν, και Εκείνος άγγιξε 
τα μάτια τους λέγοντας “ας γίνει σύμφωνα με την πίστη σας”. Αμέσως άνοιξαν τα 
μάτια τους και θεραπεύτηκαν, και ο Κύριος τους συνέστησε με αυστηρό τόνο, σε 
κανένα να μην γνωστοποιήσουν το θαύμα αυτό. Εκείνοι όμως, Τον εξυμνούσαν σε 
όλη την περιοχή. Στην συνέχεια, έφεραν στον Ιησού έναν άνθρωπο κωφάλαλο και 
δαιμονισμένο. Και μόλις ο Κύριος έδιωξε το δαιμόνιο, αμέσως μίλησε ο άνθρωπος 
εκείνος, ενώ ο κόσμος θαύμαζε και έλεγε: “τέτοια θαύματα ουδέποτε έγιναν στον 
Ισραήλ”. Οι Φαρισαίοι πάλι έλεγαν ότι εκβάλει τα δαιμόνια στο όνομα του άρχοντα 



των δαιμονίων. Ωστόσο ο Χριστός, συνέχισε να περιοδεύει στις πόλεις και τα 
χωριά, κηρύσσοντας το ευαγγέλιο της Βασιλείας του Θεού, και θεραπεύοντας 
κάθε ασθένεια του λαού».





  



   







  









   






